



中国银行内蒙古分行与中国电信内蒙古分公司签署战略合作协议



9月5日,中国银行内蒙古分行与中国电信内蒙古分公司在呼和浩特签署战略合作协议。

蒙古分行副行长马力更,中国电信内蒙古分公司副总经理陈彤分别代表双方单位签署合作协议。



此次战略合作协议的达成,标志着双方将在前期良好合作的基础上,集中金融科技和信息通讯力量,共同探索新兴业务领域发展机遇。

通信技术等方面开展全方位战略合作,共同携手打造全功能金融服务和通信服务平台。

践行绿色发展理念 助力绿色金融体系建设 工商银行内蒙古分行参加呼伦贝尔国际绿色发展大会

备受瞩目的呼伦贝尔国际绿色发展大会圆满落下帷幕,工商银行内蒙古分行作为绿色金融服务机构亮相2019年呼伦贝尔国际绿色生态与环保产业博览会。

将绿色信贷内化为全行信贷业务的基本理念、经营底线和自觉行动。严格执行环境与社会风险合规要求,贷款流程实行一票否决制。

退场入园项目为代表的生态环保项目。截至2019年6月末,工商银行内蒙古分行绿色金融领域贷款余额1402.16亿元。

项目库,对名单内客户实行闭环管理,做到早审批、早投放、早投后。呼伦贝尔市中心城区黑羊站水厂水源改扩建保护工程PPP项目。

“三个坚持”助力经营管理水平稳步提升

今年以来,工商银行包头包钢支行在“稳中求进”的工作总基调下,以“三个坚持”为抓手,助力支行竞争能力和经营管理水平稳步提升。

党建工作与业务发展的有机融合。同时,充分发挥党组织和党员的示范作用,鼓励引导广大党员在营销攻坚、风险防控、服务客户中发挥先锋模范作用。

心、牢记使命”主题教育活动中,认真领悟“守初心、担使命,找差距、抓落实”十二字要求,坚持边学边查边改。

坚持风险管控。切实把警示教育活动和日常工作相结合,进一步加大内控管理力度,增强全体员工认真执行规章制度的自觉性。

青春工行 INGCHUNGONGHANG

工行内蒙古呼和浩特分行全力提升全辖整体服务品质

本行内蒙古呼和浩特分行作为全力打造客户服务最佳优质网点,积极展现良好的服务面貌,在深化优质服务成果的同时固本服务环境,提高服务质量。

和清扫,落实柜台物品的整齐摆放,机器的定期除尘、纸票的日日清除等。在日常服务工作中注重细节,将工作中的每个环节做好。

等候人数较多时,网点工作人员按业务类型在现场组织客户入座或排队,整个大厅安静有序,服务环境进一步改善。

析借鉴同行业中发生的一些典型案例,吸取教训,对照工作实际进行认真查摆问题,做到警钟长鸣,防微杜渐,切实使每一位员工都具备团队意识、良好的职业道德品质和精湛的业务水平。

工行与进博会签署合作协议发布进博会专属综合金融服务方案

本行9月5日,中国工商银行与中国国际进口博览会正式签署合作框架协议,成为中国国际进口博览会“境外招商合作伙伴”。

境内采购商与境外参展商的实际需求出发,集中体现了“智、速、全、优”的特点。例如,提供线上预约开户、见证开户服务,解决境外贸易商“最后一公里”的难题。

行还为进博会量身定制了进口采购商供应链融资、兑换服务及利率汇率避险服务等方案。

据了解,工商银行将在展会期间主办多场企业对话、磋商、论坛活动,包括举办中欧企业家大会,打造企业家高层次交流平台。

工行内蒙古分行宝贝成长卡新增发卡突破五万张

本行宝贝成长卡主题营销活动,对接当地中小院校、幼儿园及培训机构,抓好宝贝成长卡的营销、发卡、拓户等工作。

宝贝成长卡主题营销活动,对接当地中小院校、幼儿园及培训机构,抓好宝贝成长卡的营销、发卡、拓户等工作。

工行内蒙古鄂尔多斯分行 聚焦实体经济 推动公司信贷业务稳健持续发展

今年以来,工行内蒙古鄂尔多斯分行结合实际情况,突出抓好优质信贷市场拓展,全力做好地区重点行业、重点客户、重点项目的营销。

营销与投放;在幸福产业板块方面,该行通过走访重点公立医院、养老院、教育PPP项目等积极筛选客户、项目。

“降息”三部曲有望渐次奏响



央行日前宣布降准。分析人士认为,逆周期调节发力,降准只是“打头阵”,在完善贷款市场报价利率(LPR)形成机制,还是实施普降和定向降准,都是落实降低实际利率要求的体现。

央行日前宣布降准。分析人士认为,逆周期调节发力,降准只是“打头阵”,在完善贷款市场报价利率(LPR)形成机制,还是实施普降和定向降准,都是落实降低实际利率要求的体现。

央行日前宣布降准。分析人士认为,逆周期调节发力,降准只是“打头阵”,在完善贷款市场报价利率(LPR)形成机制,还是实施普降和定向降准,都是落实降低实际利率要求的体现。

市场利率中枢下行可期

9月公开市场到期回笼量较少,又属于财政支出大月,配合央行适时适度流动性支持,货币市场出现异常波动的风险不大。

“降息”条件成熟

LPR形成机制改革后,贷款利率换档,降低MLF利率从而降低LPR利率的效果类似。

MLF操作备受关注

央行按月开展MLF操作已成为常态,但9月乃至此后一段时期的MLF操作将备受关注。

值得注意的

虽然力度不小,但没有提出置换到期MLF。换言之,央行继续做到MLF的可能性依然存在,MLF操作窗口继续打开。

8月20日,改革后的首期LPR出炉

8月20日,改革后的首期LPR出炉,1年期LPR是4.25%,五年期以上LPR为4.85%,相比之前利率有所下降。

当然,考虑到

且仍需兼顾稳定汇率、稳定物价、结构性去杠杆等宏观目标,未来即便包括MLF利率在内的公开市场操作利率出现下调,预计也会是以降步缓行的方式呈现。